



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE BOLSAS – CHAMADA Nº 001/2019 –
PPGARTES/EBA/UFMG
SOLICITAÇÃO INICIAL E RENOVAÇÃO DE BOLSA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes, no uso de suas atribuições, resolve retificar, em parte, o Edital de Bolsas – Chamada Nº. 001/2019-PPGArtes/EBA/UFMG – Solicitação Inicial e Renovação de Bolsas (cujas inscrições ocorreram em 06 de janeiro a 10 de fevereiro de 2020), conforme a seguir:

- Da validade do Edital

Onde lê-se

A lista referente a este Edital terá validade até 31 de janeiro de 2021.

Leia-se :

A lista referente a este Edital terá validade até 31 de maio de 2021.

Belo Horizonte, 11 de janeiro de 2020.

Prof. Amir Brito Cadôr
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Artes – Escola de Belas Artes - UFMG